برنامج تعزيز الحوكمة البيطرية في افريقيا VET-GOV  
استراتيجية التواصل 

كيفية استخدام استراتيجية التواصل:
· تضمن مبادرة التواصل والدعوة لبرنامج تعزيز الحوكمة البيطرية في افريقيا  ثلاثة عناصر رئيسية:
· الدعوة،
· بناء القدرات والدعوة على
· الاتصال المؤسسي.
· توفر هذه الاستراتيجية التوجيه بشأن ما يجب الدعوة والتواصل إليه  وكيفية تحقيقه وإجرائه على الصعيدين الوطني والإقليمي.
· بالقيام بذلك فإنه يحدد الهدف والغرض، الجمهور المستهدف ، أنشطة الاتصال والأدوات، وآلية التنفيذ لكل من هذه المكونات.
· وتماشيا مع هذا الغرض  فإن  الاستراتيجية تستهدف ثلاثة مستخدمين رئيسين وهي
· مجموعة برنامج الاتصالات  في برنامج الحوكمة البيطريية في أفريقيا
· الجماعات الاقتصادية الإقليمية 
· الدول الأعضاء.
·  يتم عرض محتويات استراتيجية التواصل في الأجزاء الخمسة التالية:
الجزء الأول: مقدمة ومعلومات أساسية
· يوضح هذا القسم موجزاً عن الهدف والغرض لبرنامج تعزيز الحوكمة البيطرية في أفريقيا والخطوط العريضة والمبادئ الأساسية التي يقوم عليها.
· يوضح أيضاً منهجيات عملية إعداد الاستراتيجية.
· هذا القسم يبين لكافة المستخدمين الأساس لتنفيذ الدعوة، وبناء القدرات، واستراتيجيات الاتصال المؤسسي.
الجزء الثاني: استراتيجية الدعوة
· تحديد العناصر الرئيسية لاستراتيجية الدعوة، مثل ماذا  يسعى البرنامج إلى تحقيقه ، فضلا عن الفئات المستهدفة، والبيئة السياسة، والثغرات، والهدف والأغراض، مجالات النتائج، وأدوات وأنشطة الدعوة ونقاط التدخل.
· هذا القسم ذو أهمية خاصة للمناط بهم مهمة طرح برنامج الدعوة الدول الأعضاء والمجموعات الاقتصادية الإقليمية.
الجزء الثالث: استراتيجية بناء القدرات
· هذا الجزء يتناول التدخلات المطلوبة لبناء القدرات للبرنامج.
· ويحدد أيضاً المستفيدون من برنامج بناء القدرات، ومجالات النتائج والأنشطة الرئيسية التي يتعين الاضطلاع بها.
· هذا القسم يخدم المنفذون لبرامج بناء القدرات في الإتحاد الأفريقي  والمجموعات الاقتصادية الإقليمية.
الجزء الرابع: استراتيجية الاتصالات على مستوى المنظمة
·  سيتم توضيح برنامج الاتصال المؤسسي في هذا الجزء مرة أخرى،
· يوضح لأساس المنطقي لبرنامج  الاتصال المؤسسي، وكذلك أصحاب المصلحة الرئيسيين وموضوعية والأغراض، مجالات النتائج والرسائل الرئيسية، وأدوات وأنشطة الاتصال المؤسسي.
· ستقوم وحدة الاتصالات في برامج الإتحاد الأفريقي  والمجموعات الاقتصادية الإقليمية بالدور  الرائد  لتنفيذ برنامج الاتصال المؤسسي.
الجزء الخامس: آلية التنفيذ والرصد والتقييم 
· يشير هذا القسم إلى الطريقة التي سيتم بها تنفيذ العناصر الثلاثة ورصدها وتقييمها  لكافة المستخدمين.
الجزء الأول: مقدمة ومعلومات أساسية

1.1 حالة الحوكمة  البيطرية في أفريقيا 
إن البيئة المؤسسية السائدة في معظم البلدان الأفريقية لا تفضي إلى تقديم خدمات بيطرية ذات جودة بأسعار معقولة وميسرة ومستدامة . وذلك  نتيجة لضعف البيئة السائدة لسياسات لثروة الحيوانية والزراعية وبالتالي عدم كفاية في الإستثمار في هذا القطاع، مما أدى إلى عدم كفاية القدرات لإنفاذ الاستراتيجيات واللوائح.
· البيئة المؤسسية السائدة في البلدان الأفريقية ليست أفضل ما يفضي لتقديم الخدمات البيطرية ذات كفاءة، وبأسعار معقولة ومستدامة.
· السبب الرئيسي لذلك هو تدني البيئة السائدة للسياسات الزراعية /الثروة الحيوانية  وبالتالي فإن الاستثمارات  غير كافية في هذا القطاع.
· التقييم الحديث  من معهد الدولي لبحوث الثروة الحيوانية (ILRI) حدد بوضوح أن مقدرة الخدمات البيطرية لا تزال متخلفة في مجال تتبع والسيطرة على تفشي الأمراض الحيوانية.
· عليه فإن الخدمات البيطرية الوطنية تحتاج بالتالي إلى اكتساب القدرة على بناء وتشغيل النظم الصحية البيطرية، والتي تسترشد إلى السياسات والتشريعات المناسبة والسبل اللازمة لتقويتها.

1.2 برنامج "تعزيز الحوكمة  البيطرية في أفريقيا" 
· يقوم المكتب التابع للاتحاد الافريقي المشترك المعني بالموارد الحيوانية (AU-IBAR) بتنفيذ "برنامج تعزيزالحوكمة البيطرية في أفريقيا  VET-GOV Programme" .
· يساهم البرنامج في تحقيق الهدف الاستراتيجي العام للAU-IBAR، الذي هو "لتحسين مساهمة الثروة الحيوانية في تحقيق الأمن الغذائي والسلامة والنمو الاقتصادي وتحقيق  الثروة في أفريقيا."
·  لأستكمال هذا الهدف السامي، يسعى البرنامج إلى تحسين البيئة المؤسسية على المستويات الوطنية والإقليمية لتوفير فعالية وكفاءة خدمات الصحة الحيوانية في أفريقيا.
· الهدف الاستراتيجي للبرنامج هو تعزيز مؤسسة الخدمات البيطرية نحو: 
· تأسيس الخدمات البيطرية المقتدرة والكافية على المستوى الوطني

· تعزيز المؤسسات الإقليمية للعب دورها في التنسيق والتكامل والدعم للبلدان وذلك بهدف تحفيز بيئة أكثر مواتية لاستثمارات القطاعين العام والخاص في قطاع الثروة الحيوانية. 
· والهدف المحدد هو "تحسين البيئة المؤسسية على الصعيدين الوطني والإقليمي لتوفير فعالية وكفاءة خدمات الصحة الحيوانية في أفريقيا".
· النتائج المتوقعة هي كما يلي:

· لنتيجة 1: المعرفة والوعي لتعزيز الدعم المؤسسي:

· النتيجة 2: القدرة المؤسسية لصياغة سياسات الثروة الحيوانية، واستراتيجيات الصحة الحيوانية والتشريعات البيطرية المحسنة.

· النتيجة 3: القدرة المؤسسية لتنفيذ السياسات وإنفاذ اللوائح المحسن:

1.3   المبادئ الأساسية لبرنامج
· يقوم البرنامج بتصريف مهامه على أساس المسؤولية الرئيسية والمبادئ التوجيهية.وفق المفاهيم التالية
1.3.1 مفهوم "الصالح العام العالمي" 
· "الصالح العام العالمي" يشير إلى الأنشطة والقرارات والمخرجات التي تمتد فوائدها إلى جميع البلدان والناس والأجيال.
· فوائد مكافحة الأمراض المعدية والقضاء عليها ذات جدوى عالمية وتمتد لما بين الأجيال  في نطاقها.
· تعتمد البلدان على بعضها البعض. وأنظمة الصحة الحيوانية مؤهلة تماما للموارد العامة الوطنية والعالمية. وإن فشل دولة واحدة يهدد كوكب الأرض بأكمله.وبالمثل، فإن القضاء على المرض العالمي الحيوانية (بما في ذلك الأمراض الحيوانية المنشأ والأمراض الحيوانية ذات التأثير الاقتصادي والأمن الغذائي الكبرى) يستفيد منه كل بلد وليس لأحد لا يمكنه الاستفادة من ذلك.
· والقضية المركزية  للأمور المتعلقة بالصحة العامة على الصعيد العالمي هي  ضرورة إتخاذ  العمل الجماعي على المستوى العالمي.
· لتنفيذ هذا، فإن مفهوم "الصحة الواحدة"  قد تم إنتهاجه عالمياً. يهدف النهج الى شراكة عالمية ترمي إلى الحد من تأثير الأوبئة والجوائح التي تحدثها الأمراض شديدة العدوى  للإنسان والحيوان وبالتالي تطوير الصحة العامة وصحة الحيوان وسلامة الأغذية والأمن الغذائي وسبل المعيشة والبيئة.

1.3.2 مفهوم" سبل العيش" 
· تشير  سبل العيش الى القدرات والأصول والأنشطة اللازمة لوسائل المعيشة. إن نهج دراسة سبل العيش هي وسيلة للتفكير في نطاق وموضوعية وأولويات التنمية.
· وهي تركز على الحد من الفقر والتدخلات لتمكين الفقراء من الاستفادة من الفرص المتاحة ، من خلال سياسات التمكين وتطوير البيئات المؤسسية. في كثير من بلدان العالم، وبخاصة في أفريقيا، فإن الحيوانات ليست فقط مصدرا للبروتين الغذائي وإنما توفر فوائد متعددة تدعم سبل العيش.
· يجب على جميع أنشطة الخدمات البيطرية إحداث آثار إيجابية على حياة الفقراء من الرجال والنساء عن طريق الحماية والحفاظ على الإنتاج الحيواني والذي يعتمد عليه في سبل العيش  مئات الملايين من مربيي الماشية الفقراء في جميع أنحاء أفريقيا.
· واحدة من المهام الرئيسية للبرنامج هي دعم التنمية الاقتصادية للدول الأعضاء لتنفيذ السياسات والاستراتيجيات والخدمات البيطرية لمعالجة الأمراض المحددة التي تعرض للخطر بشكل خاص صحة الحيوان والإنسان، وتهدد سبل معيشة فقراء الريف، وخاصة النساء.
· مثل هذا الإجراء من شأنه أن يؤدي في نهاية المطاف أن تكون البلدان مروجاً نشطاً لنهج الصحة الواحدة، فضلا عن مساعدة الرجال والنساء الفقيرات لتأمين وبناء وحماية أصول سبل العيش .
1.4 المنهجيات المتبعة لتطوير الاستراتيجية
· بدأ تطوير عنصر الدعوة والاتصال للبرنامج في منتصف يونيو 2012. خلال المرحلة الأولية، جرى الأطلاع على عدد من وثائق البرنامج وغيرها من المعلومات الأساسيةا.
·  تم إجراء مشاورات مكثفة ومقابلات متعمقة مع الإدارة العليا والمنسقين التقنية والمساعدين التقنيين  في AU-IBAR عموما،
الجزء الثاني: استراتيجية الدعوة
· الدعوة هي استراتيجية تستخدم للتأثير على السياسات وصناع القرار عند صياغة وإنفاذ القوانين والتشريعات  وتوزيع الموارد، واتخاذ القرارات التي تؤثر على حياة الناس.
· الأهداف الرئيسية للدعوة  هي إنشاء السياسات، إصلاح السياسات ، ضمان تنفيذ السياسات وتعبئة الموارد.
· هذا القسم يبين الخطوط العريضة للإحتياجات والهدف والغاية، مجالات النتائج، والأنشطة والاأدوات والتدخلات المقترحة للدعوة.
2.1 فهم السياق والقضايا والجهات الفاعلة
2.1.1 فهم سياق السياسة
· إن فهم البيئة السياسية أمر مهم للتخطيط لمبادرات الدعوة اللاحقة.
· بشكل عام، سوف يركز تحليل للبيئة السياسية على ما إذا كان أو لم يكن  البيئة السياسية-الإجتماعية  قد حان تغييرها.
· هذا يبين المستوى من النجاح والذي سيلحق بمبادرة الدعوة . في ضوء ذلك، لوحظت التطورات الرئيسية التالية في القطاع الزراعي:
· بعد عقود من الإهمال تعود الزراعة  في مقدمة جدول أعمال التنمية في أفريقيا. في مابوتو موزامبيق (2003)، إلتزمت الحكومات  الأفريقية بالاستثمار التي بنسبة  10% من الميزانيات الوطنية في مجال الزراعة، ومنها 3 % في الثروة الحيوانية.
· شركاء التنمية للقادة الأفارقة إلتزموا بالاستثمار 20 بليون دولارا أمريكيا لتحقيق الأمن الغذائي التنمية الاقتصادية في أفريقيا.
· وقد اعتمد رؤساء وحكومات الدول الأفريقية الدول والحكومات الشراكة الجديدة AU-NEPAD’s  - كإطار لتحقيق 6% معدل النمو السنوي في الإنتاج الزراعي، وهو الحد الأدنى المطلوب لتعويض العجز الغذائي الحالي فضلا عن تلبية الاحتياجات المتزايدة لمعدلات نمو السكاني السريعة .
· هناك مستقبل واعد للثروة الحيوانية حيث أنها تمثل القطاع الفرعي الأكبر في القطاع الزراعي وتمثل  حوالي 25٪ من الناتج المحلي الإجمالي الزراعي (GDP)، وآفاق لا مثيل لها للنمو، التي هي أساس للنمو الاقتصادي، وكذلك توظيف العمالة وسبل العيش لملايين المزارعين الأفارقة.
· إعتمد جميع القادة الأفارقة إعلان الأمم المتحدة بشأن الألفية (الأهداف الإنمائية للألفية)، الذي يعزز التنمية الاجتماعية من خلال تطوير الظروف الاقتصادية والإجتماعية في البلدان الأكثر فقرا في العالم.
· إن السياق الاجتماعي والسياسي السائد  في أفريقيا  يبدو أنه أدرك الواقع بارتباط  تنمية القارة بحالة الزراعة واستدامتها. وهذا  بالتأكيد هيأ أرضية خصبة للحديث بصوت عال على تنمية قطاع الثروة الحيوانية.
2.1.2 القضايا التي يسعى البرنامج لمعالجتها
· الحاجة إلى زيادة الاستثمار في قطاع الثروة الحيوانية تم الإعترف به على أعلى المستويات من الحكومات في أفريقيا من خلال إعلان مابوتو عام 2003 ومع ذلك، فإن الإرادة السياسية لم تترجم إلى سياسات ملائمة أو لمؤسسات تنموية كافية لضمان التنفيذ.
· وعلى الرغم من أن لقطاع الثروة الحيوانية دورا حاسما في اقتصاد افريقيا وسبل العيش والخدمات، فإن قطاع الثروة الحيوانية باستمرار "ممثلاً تمثيلا ناقصا في ميزانية التنمية والبحث." وعزا ذلك لعديد من العوامل  لهذا التحدي:
· 2.1.2.1 عدم كفاية المعرفة والوعي لدى صانعي السياسات ومتخذي القرارات عن مساهمة الثروة الحيوانية في تخفيف وطأة الفقر وتحقيق الأمن الغذائي كان دائما عائقا رئيسيا لتحفيز التغيير وتعبئة الاستثمارات لهذا القطاع.
· 2.1.2.2 نقص مقدرات الدول الأعضاء والمجموعات الاقتصادية الإقليمية (الجماعات الاقتصادية الإقليمية) لصياغة وتنفيذ السياسات والتشريعات التمكينية كان عقبة رئيسية أخرى لإقامة نظام قوي للحوكمة البيطرية.
· 2.1.2.3 علاوة على ذلك عدم توافر و/ أو عدم إمكانية الوصول إلى المعلومات الاجتماعية والاقتصادية الملائمة والبيانات إلى جانب ثقافة تبادل المعلومات الفقيرة قيدت عملية صنع السياسات.
2.1.3 الأساس المنطقي للدعوة للإصلاح المؤسسي
· وردا على التحديات المذكورة أعلاه، فإن البرنامج يربط قدرا كبيرا من الأهمية للدعوة القائمة على الأدلة ويرجع ذلك باعتبارها واحدة من مجالات النتائج الرئيسية الثلاث.
· إن واقع عدم قدرة صانعي السياسة إلى "تحديد وإنفاذ وتسهيل التغيير  وتعبئة الاستثمارات اللازمة لقطاع الثروة الحيوانية، ينسب إلى عدم كفاية المعرفة والوعي."
· هذا التحدي قد تفاقم بسبب الافتقار إلى الوعي والمعرفة بشأن الآثار المترتبة على الأمراض الحيوانية شاملة الأمراض الحيوانية المنشأ ، على التنمية الاقتصادية وصحة الإنسان والحيوان، والتجارة الدولية والإقليمية قد أعاق صناع القرار في المنطقة من قبول أن التغيير مطلوب ومفيد في الخدمات البيطرية.
2.2 التخطيط التفصيلي لإستراتيجية الدعوة
2.2.1 الهدف العام، الغرض ومجال النتائج
الهدف العام للبرنامج هو الدعوة:
· تسهيل التغيير المؤسسي في الخدمات البيطرية وزيادة الاستثمارات في قطاع الثروة الحيوانية.
والغرض من برنامج الدعوة:
· زيادة الوعي والفهم عن أهمية التغيير المؤسسي لتحقيق الفعالية والكفاءة للخدمات البيطرية.
نطاق نتائج برنامج الدعوة:
· إلتزام صناع القرار بتغيير السياسات لضمان زيادة الاستثمار لتعزيز تقديم الخدمات البيطرية.

2.2.2 المجموعات المستهدفة والمؤسسات
· التعرف على الأفراد والجماعات الفعليين والذين يقومون بإتخاذ القرارات السياسية مباشرة، وأولئك الذين يمكنهم توجيه صناع القرار المباشرين، يمثل خطوة كبيرة في مجال الدعوة.
· وثيقة البرنامج تشدد على أن المستفيدين النهائيين من البرنامج هي " أصحاب الحيازات الصغيرة للثروة الحيوانية والمنتجين (بما في ذلك الرعاة) وتجار الثروة الحيوانية ومنتجاتها، والفقراء والفئات الضعيفة بمن فيهم النساء والشباب في المناطق الريفية وشبه الحضرية".
· هذه المجموعات من المجتمعات سوف تستفيد مباشرة من خلال تحسين وتوفير خدمات الصحة الحيوانية ميسرة وبأسعار معقولة. الفئات المستهدفة الرئيسية هي، مختلف أصحاب المصلحة الذين يمثلون المستفيدين من كلا الجهات الفاعلة الحكومية وغير الحكومية.
· تم تحديد اثنان من الفئات الواسعة من أصحاب المصلحة، وهما المجموعات المستهدفة الأولية والثانوية.
· المجموعات  المستهدفة الأولية تؤثر بشكل مباشر على نتائج البرنامج العام، 
· تأثر المجموعات المستهدفة الثانوية على المجموعات المستهدفة الأولية على اعتماد الخيارات السياسية التي يروج لها البرنامج.
· والفئات المستهدفة الأولية هي الجهات الفاعلة في الدولة، من واضعي  السياسات وصناع القرار على الصعيدين الوطني والمجموعات الاقتصادية الإقليمية؛
· الفئات المستهدفة الثانوية هي الجهات غير الحكومية الفاعلة، وهذا يشمل القطاع الخاص والمنظمات غير الحكومية والمجتمع المدني (منظمات المجتمع المدني) على المستويين الوطني والإقليمي.
2.2.2.1 واضعي السياسات على المستوى الوطني
· الحكومات الوطنية مسؤولة مباشرة عن صياغة وتنفيذ وإنفاذ الإصلاحات المؤسسية التي تؤثر على قطاع الثروة الحيوانية. ويتألف الفريق من مجموعتين، وهي: الأجهزة الحكومية المنفذة والمشرعون، وكما هو مبين أدناه:
· الإدارة العليا:
· الوزراء، نائب / وزير الدولة  والوكلاء والأمناء الدائمين ورؤساء الإدارات من الوزارات المسؤولة عن الثروة الحيوانية
· مستشاري السياسات في وزارات الزراعة، والتخطيط، والصحة، والإحصاء، والمساواة بين الجنسين.
· المستوى الإداري المتوسط والفرق الفنية:
·  مسئوليي الخدمات البيطرية (CVOs) وخبراء الاتصال في وزارة الثروة الحيوانية،
· أعضاء  اللجنة التقنية الوطنية والتخطيط للزراعة والثروة الحيوانية،
· المجموعات الوطنية للبرنامج الشامل للتنمية الزراعية في أفريقيا (CAADP)، الإطار القطري للأولويات (CPF) وورقة استراتيجية الحد من الفقر (PRSP).
·  المشرعون:
· أعضاء اللجنة الدائمة للثروة الحيوانية / الزراعة في البرلمان
·  أعضاء البرلمان
2.2.2.2 واضعي السياسات وصناع القرار على المستوى الجماعات الإقتصادية الإقليمية RECs
· تشمل الجماعات الاقتصادية الإقليمية ما يلي:
· IGAD, COMESA, SADC, ECOWAS, ECCAS, UMA, EAC, CEN-SAD
· والاتحاد الاقتصادي والنقدي في غرب أفريقيا (الاتحاد الاقتصادي والنقدي) تم إدراجه  على  ضوء الخبرة المعترف بها في مواءمة تشريعات صحة الحيوان والصحة والصحة النباتية على المستوى الإقليمي.
· وشملت الفئة المستهدفة عدد من المؤسسات والأفراد الذين صفوف من هيئات صنع القرار لفرق فنية.
· وعلى مستوى  في أمانات المجموعات الاقتصادية الإقليمية:
·  المديرين، ومديري البرامج، ورؤساء الوحدات  والخبراء والضباط من الإدارات المسؤولة عن قطاع الثروة الحيوانية،
·  أعضاء اللجان الفنية ولجان الثروة الحيوانية وأعضاء من إدارات صحة الإنسان والتنمية الاجتماعية،
· متخذي القرارات الإقليمية والهيئات الاستشارية:
· مجلس الوزراء،
· اللجان الحكومية المشتركة،
· لجان قطاع الثروة الحيوانية / الزراعة التقنية،
· لجان قطاع الصحة الوزارية،
· لجان قطاع الصحة لكبار المسؤولين.
· الشبكات الإقليمية:
· الشبكات الإقليمية للصحة الحيوانية ، مثل المختبرات وأجهزة المراقبة الإقليمية للأمراض الحيوانية والصحة،
2.2.2.3 الجهات الفاعلة غير الحكومية
· سوف تؤثر هذه المجموعة المستهدفة السياسة وصناع القرار نحو الاستثمارات المتزايدة في الثروة الحيوانية. المجموعة المستهدفة تشمل  مجموعتين مستهدفتين مختلفتين:
·  ا لقطاع الخاص وكذلك
·  المنظمات غير الربحية، وهي منظمات المجتمع المدني (منظمات المجتمع المدني) والهيئات غير الحكومية (المنظمات غير الحكومية):
2.2.2.3.1 القطاع الخاص
· قادة الجمعيات / المنظمات من الأطباء البيطريين والكوادر البيطرية الأخرى بالقطاع الخاص التي ترتبط بتقديم  الخدمة في مكافحة الأمراض، ومربي الثروة الحيوانية،
· ممثلون عن سلاسل التوريد للثروة الحيوانية، مثل الجزارين تجار التجزئة والتجار ومنظماتهم
· الشبكات الإقليمية لمنظمات المزارعين، والتي تمثل غالبية القطاع الخاص. مثل، ومن بين أخرى، ROPPA SACAU، EAFF، وPROPAC ESADA،
· علماً بأن القطاع الخاص مدفوعاً بعوامل السوق في كثير من الأحيان، هناك حاجة للحث على المفاهيم والتي تشمل:
· إمكانات الثروة الحيوانية في المساهمة في تخفيف وطأة الفقر وسبل المعيشة في الريف،
· دور سياسات وتشريعات الصحة الحيوانية في تنمية الثروة الحيوانية،
· الاتفاقات والبروتوكولات التجارية س الإقليمية الوطنية،
· القضايا والاتجاهات الناشئة التي تتعلق بالبيئة والصحة العامة.
2.2.2.4 والمنظمات غير الهادفة للربح - منظمات المجتمع المدني والمنظمات غير الحكومية
· الممثليين/ الرؤساء ، رؤساء الإدارة / القسم والمستشارين والخبراء في منظمات المجتمع المدني والمنظمات غير الحكومية الإقليمية والوطنية العاملة في قطاع الثروة الحيوانية،
· الجمعيات والإتحادات  البيطرية الوطنية و الإقليمية،
· المنظمات غير هادفة للربح ذات الصلة بالثروة الحيوانية النساء، والزراعة، والصحة العامة،
عموما، يفترض أن المجموعة المستهدفة لديها فهم ووعي جيد عن سبل العيش وقضايا الفقر. ومع ذلك، فيجب أن  يؤدي هذا الفهم إلى الوعي على أهمية السياسات والتشريعات الصحية الحيوانية في تنمية الثروة الحيوانية وزيادة الاستثمار في قطاع الثروة الحيوانية.
2.2.3 إطار رسائل الدعوة 
· الرسائل التي دأبت وبشكل واضح في توضيح الثغرات والخيارات لبيئة سياسة تحقيق النتائج المرجوة من حيث إحداث التغيير في المواقف والمعرفة والممارسة.
· وبالتالي تحتاج الإستراتيجية التنمية إلى إعداد تطوير إطار للرسالة، والذي يضم مجموعة مرنة من الرسائل الرئيسية التي يمكن تكييفها مع الأدلة التي وضعتها الأقاليم والدول الأعضاء حسب الحالة القائمة فيها.
· صنفت الاستراتيجية الرسائل في المواضيع التالية:
موضوع "الاستثمار في الثروة الحيوانية"
· المنطقة / البلد غني بالموارد الحيوانية، واستغلال هذا المورد يساعد على تحسين كبير في سبل معيشة الملايين من الفقراء من الرجال والنساء، وتنمية الاقتصادات الوطنية سلفا، بالتالي الحد من الفقر وانعدام الأمن الغذائي.
· إمكانات الثروة الحيوانية، مع ذلك، مقيدة للغاية من قبل عدد من العوامل، من أهمها  الأمراض الحيوانية.
· من أجل مواجهة تحديات الأمراض الحيوانية، يجب على الدول الأعضاء أن يكون لديها خدمات بيطرية ذات كفاءة، وبأسعار معقولة مستدامة.
· إنشاء الخدمات البيطرية الكافية يتطلب الاستثمار من جانب الحكومات وشركائها في التنمية؛
· يمكن تحقيق زيادة الاستثمار عندما تكون للدولة السياسات المناسبة و التشريعات التي تؤدي إلى خلق بيئة مواتية لتنمية قطاع الثروة الحيوانية؛
· تمكين السياسات  و التشريعات تولد البرامج المناسبة التي تعالج التحديات في الخدمات البيطرية وما بعدها؛
· إدراج البرامج في البرنامج الشامل للتنمية الزراعية في أفريقيا (CAADP)، الإطار القطري للأولويات (CPF) وورقة استراتيجية الحد من الفقر (PRSP) يضمن الاستثمارات لهذا القطاع.
· عليه فإن التغيير مطلوب ومفيد وحان الوقت للشروع فيه، وإعتماد التغيير المؤسسي نحو صياغة وتنفيذ التشريعات لتحسين الخدمات البيطرية وكذلك إستهداف نهج  ال"الصالح العام العالمي".
· الحكومات ملتزمة بقرارات وإعلانات الأهداف الإنمائية للألفية، والبرنامج الشامل للتنمية الزراعية في أفريقيا (CAADP)، وغيرها من الالتزامات العالمية والإقليمية والوطنية، وبالتالي واجب أن تترجم إلى أطروحة وبرامج عمل.
· يقدم البرنامج فرصة للحكومات  والأقاليم لترجمة الالتزامات إلى  الممارسة.
· الشبكات هي مكونات رئيسية في الوقاية والسيطرة على الأمراض العابرة للحدود والحيوانية المنشأ ، وبالتالي تحتاج إلى الدعم من الحكومات.


موضوع "أهمية مراجعة السياسات والتشريعات "
· هناك ندرة في سياسات وتشريعات صحة الحيوان في الأقاليم / البلدان، التي لم تكن  بالفعل المواتية لتطوير خدمات الصحة الحيوانية.
· وبالتالي، الحكومات والأقاليم تحتاج إلى تحديث الدعم من البرنامج وشركائه، منظمة الأغذية والزراعة FAO والمنظمة العالمية لصحة الحيوان OIE
· تحديث وإنفاذ التشريعات بما يتماشى مع متطلبات OIE PVS العام لم يعد اختياري بل صار إلتزاماَ عاماً فس المساهمة في تعزيز الثروة الحيوانية لتخفيف من حدة الفقر (الأهداف الإنمائية للألفية )، تحسين التجارة ، والمساهمة في الصحة العامة العالمية، مثل الصالح العام والبيئة.
· يمكن للدول الأفريقية الاستفادة من التجارة العالمية وذلك بالمشاركة في  منتديات وضع المعايير وبالتالي تستطيع ان تدافع عن مصالحها المرتبطة ب SPS


موضوع "تبني السياسات المبنية على الأدلة "
· السياسات الجيدة تبنى على أدلة مقنعة. لذلك، القرارات السياسات يجب أن تدعم بالأدلة المتاحة لتلبية احتياجات واهتمامات القطاع الخاص، وكذلك الفقراء من الرجال والنساء الذين يعتمدون في معيشتهم على الثروة الحيوانية.
· السياسات المناصرة للفقراء والتشريعات يمكن أن تؤدي إلى إحداث تأثير واسع النطاق وطويل الأمد على مستوى الفقر، لأنه ينطوي على النهج التشاركي وتراعي الفوارق بين الجنسين.
· عملية وضع السياسات يجب أن تركز على الوقاية والسيطرة على الأمراض الحيوانية (بما في ذلك الأمراض الحيوانية المنشأ)، مراقبة الأدوية البيطرية، الرفق بالحيوان، الإطار القانوني للقطاع الخاص، وسلامة الأغذية وصحة الإنسان وفقا لمفهوم الصحة الواحدة.
· وفي هذا الصدد، فإن مجموعات عمل سياسات الثروة الحيوانية يجب أن تكون متعددة القطاعات ومتعددة التخصصات، بمشاركة القطاعين العام والخاص والإتحادات الممثلة للصحة العامة والمرأة ومربي الماشية الفقراء، والقطاع الخاص، والقطاعات الضعيفة، وما إلى ذلك.
2.2.4 أنشطة الدعوة ووسائلها
· سيتم إجراء برنامج الدعوة من خلال عدد من الأنشطة والأدوات التي تجديدها خلال مرحلة التقييم. هذه الأنشطة والأدوات تشمل ما يلي:
· النشاط رقم  1 :المؤتمرات الدعوة الإقليمية مع أصحاب المصلحة: مؤتمر إقليمي، يجمع بين صانعي القرارات والسياسات والجهات الفاعلة غير الحكومية، لخلق الوعي حول التحفظات والدعوة إلى ضرورة إجراء تغييرات مؤسسية في مجال الخدمات البيطرية. على ما يبدو، فإن ورسائل الدعوة تعكس القضية المركزية، وهي الحاجة إلى زيادة الاستثمار في القطاع بشكل عام، وبشكل خاص في الخدمات البيطرية. المؤتمرات الإقليمية يجب أن تضمن تعزيز فهم الجماعات المستهدفة عن القضايا (المذكورة في 2.1.2) مع الهدف النهائي بافتراض المشاركة الكاملة من جانب أصحاب المصلحة في التغيير المؤسسي. ولكن هذا يمكن تحقيقه إذا كان المجموعات المستهدفة تشارك في البرنامج على أساس منتظم. لذلك، فأنه يقترح عقد مؤتمر أصحاب المصلحة  سنويًا.
· النشاط رقم  2: بعد المؤتمر الإقليمي، وسيتم الترتيب لعقد اجتماعات وطنية معدة مسبقاً للدعوة إلى إنزال وجهات النظر والقرارات إلى الجماهير المستهدفة في الدول الأعضاء.
· النشاط رقم 3: المشاركة في المنتديات الإقليمية والقارية. عدم وجود تنظيم وتنسيق لآلية الحكومات الأفريقية لتوفير منتدى للتداول بشأن تشكيل مواقف مشتركة لمعايير الصحة والصحة النباتية وتحديد ووضع المعايير في المحافل العالمية لمعالجة هذه القضايا وأخرى ذات صلة مثل PPP، والأمراض العابرة للحدود ودور الشبكات الإقليمية، وسوف يكون للبرنامج تمثيل في المؤتمرات الرئيسية على المستويات الدولية والإقليمية والوطنية. إجتماعات الجمعية العمومية ل OIE، المؤتمر العالمي GF-TAD  ، المؤتمر السنوي لشراكة ALive،إجتماعاتAU-IBAR CVOs / DVO  ، الاجتماع نصف السنوي الوزاري واجتماعات صحة الحيوان في ECOWAS, IGAD, SADC (الاجتماع التقني للثروة الحيوانية) هي الاجتماعات الرئيسية التي توفر فرصاً لتسليم رسالة البرنامج.
· االنشاط رقم 4: الموائد المستديرة مع كبار المسؤولين الحكوميين الرئيسيين والمستشارين،  والفرق الفنية للبرنامج الشامل للتنمية الزراعية في أفريقيا (CAADP)، والإطار القطري للأولويات (CPF) فضلا عن البرلمانيين. ويمكن أن يتم ذلك في مراحل مختلفة: (1) خلال تقديم البرنامج (2) عند نضج عملية صياغة السياسات - لتحديث التقدم، و(3) في الوقت الذي تكون هناك حاجة لإقرار السياسات والتشريعات.
· النشاط رقم 5: القيام بزيارات للوزارات والبرلمانيين والمستشارين، و والفرق الفنية للبرنامج الشامل للتنمية الزراعية في أفريقيا (CAADP) والإطار القطري للأولويات (CPF). وستجرى هذه العمليات بانتظام عند وصول عملية استعراض وصياغة السياسات إلى نقطة تتطلب التداول والتصديق،
· النشاط رقم  6: التنوير عن السياسات / الثروة الحيوانية عن (1) صلات الفقر والثروة الحيوانية، (2) الصحة والأهمية الاقتصادية للأمراض الحيوانية(3) وجوهر الحوكمة البيطرية، (4) أهمية الإصلاح المؤسسي على الخدمات البيطرية و(5) أهمية عملية السياسات المناصرة للفقراء والتشاركية والتي  تستند إلى الأدلة العملية ،
· النشاط رقم  7: البيانات الصحفية عن  (1) وضع الصحة الحيوانية في أفريقيا، (2) القضايا العالمية والاتجاهات المحيطة بصحة الحيوان وما يطلبه العالم من أفريقيا ب (: OH، SPS، تغير المناخ، والأمراض الحيوانية المنشأ، ونوع الجنس، وسبل العيش، الخ)، (3) مسار PVS  الهميته والعمليات.
· النشاط رقم  8: ملاحظات السياسات عن الموقف المشترك بشأن الصحة والصحة النباتية (يتم بتكليف من  ALive))
· النشاط رقم  9: ورقات الممارسات الجيدة في عمليات مجموعات عمل سياسات الثروة الحيوانية ، و القيام بزيارة عمل لمنطقة IGAD،
· النشاط رقم  10: كتيب عن أهمية (1) الجمع الصارم، جمع وتبادل البيانات والمعلومات اللازمة عن الصحة الحيوانية، وSPS  والأمراض العابرة للحدود ومتابعتها، على الصعيدين الوطني والمجموعات الاقتصادية الإقليمية، و(2) استخدامات وتطبيقات ARIS II وWAHID.
الجزء الثالث بناء القدرات لإستراتيجية الدعوة 
3.1 الأساس المنطقي لبرامج بناء القدرات
· القدرة المحدودة لأصحاب المصالح الوطنية والإقليمية في مجال الدعوة وكسب التأييد هي واحدة من الفجوات الكبيرة لتعزيز قطاع الثروة الحيوانية. لمعالجة هذه الفجوة، هناك عديد من التدخلات التي تم تحديدها:
· ورشة عمل تدريبية للدعوة وكسب التأييد ، تم إقتراح عقد دورات تدريبية عن الدعوة وكسب التاييد  على الاقل لعدد 24 من الجمعيات المقترحة10) من سلسلة القيمة للثروة الحيوانية  و 14 من تجمعات المزارعين الإقليمية )هذا التدريب القاري على يفيد  منسقي البرامج في المناطق وNTFPs   /مسئولي الاتصال في الدول الأعضاء.
· وضع استراتيجية الاتصالات والدعوة لشراكة ALive لزيادة الوضوح والرؤيا، وتعزيز الأدوات التحليلية ومصادر المعرفة، لمختلف أصحاب المصلحة.
· ونظراً لواقع العديد من الجمعيات الإقليمية المعنية بالثروة الحيوانية ليست أعضاء في جمعيات المزارعين الإقليمية الرئيسية ، تم كتم أصواتهم في المحافل الإقليمية والدولية. تقديرا لهذا، يسعى البرنامج إلى الضغط لإقناع جمعيات المزارعين الإقليمية الرئيسية لإحتضان بعض جمعيات الثروة الحيوانية في عضويتها. اقترح البرنامج ثلاثة جمعيات مزارعين إقليمية لقبول طلب عضوية جمعيات الثروة الحيوانية.  يعني ذلك تمكين جمعيات الثروة الحيوانية في الحديث عن أهمية الاستثمار في الثروة الحيوانية في المحافل الإقليمية والوطنية.
· حدد البرنامج تنظيم زيارة عمل إلى الهيئة الحكومية الدولية المعنية بالتنمية (إيجاد) وذلك بهدف تبادل أفضل الخبرات. مشيرا الى ان مبادرة مبادرة الثروة الحيوانية للأيجاد (LPI)  وبرنامج PRINT SADC  أكدت أهمية وجدوى آلية التنسيق الوطنية والإقليمية، ما يسمى بمجموعات عمل سياسات الثروة الحيوانية  (Policy Hubs)، كما  أكد على أهمية تبادل الزيارات لتحقيق  الهدف النهائي عن طرق النسخ المتماثل إلى المناطق الأخرى.

3.2 الهدف والغرض ومجال النتائج
الهدف:
تسهيل وتعزيز التغيير المؤسسي من خلال تدخل الدعوة المنسقة تنسيقا جيدا.
الغرض:
لبناء مقدرات أصحاب المصلحة الرئيسيين من مع مهارات الدعوة الأساسية ليتمكنوا من البدء في البرامج في مجال الدعوة الخاصة بهم.
نطاق النتائج:
نفذت جمعيات المزارعين والمجموعات الاقتصادية الإقليمية والدول الأعضاء البرامج في مجال الدعوة الخاصة بهم.


3.3  الجهات المشاركة
· 3.3.1  للحصول على التدريب في مجال الدعوة على الاقل تدريب عدد 24 من الجمعيات المقترحة10) من سلسلة القيمة للثروة الحيوانية  و 14 من تجمعات المزارعين الإقليمية )، وعلى الأقل مسئول الإتصال  من إحدى الدول الأعضاء،
· 3.3.2  استراتيجية الاتصالات لشراكة ALive: إن الشراكة ستعود بالفائدة على شراكة ALive بالدعم اللازم.
· 3.3.3: الضغط من أجل العضوية في جمعيات المزارعين الإقليمية: سيتم دعم ثلاث جمعيات للثروة الحيوانية .
· 3.3.4 جولات دراسية في منطقة إيجاد: تجربة الدول الأعضاء المشاركة في العملية السياسية، والمنسقين الإقليميين وNTFPs  سيستفيدون من هذه الجولات الدراسية.
3.4  الأنشطة
· النشاط رقم 11: سيتم تنظيم ثلاث دورات تدريبية على التوالي  في مجال الدعوة. في حين أن أول دورة توجه للجمعيات، فأن الثانية والثالثة  توجه  على لمسئولي الاتصال والمنسقين الإقليميين.
· النشاط رقم  12: وسيتم وضع استراتيجية اتصال شراكة Alive .
· النشاط رقم  13: زيارات رسمية من قبل الإدارة العليا ومنسقي البرامج الإقليميين التي ستجرى للضغط  على ثلاثة جمعيات للمزارعين لقبول جمعيات الثروة الحيوانية أعضاءاً في جمعيات المزارعين في المنطقة. وسيعقب ذلك القرارات والاتفاقات نحو العضوية النشطة لجمعيات الثروة الحيوانية في جمعيات المزارعين.
· النشاط رقم  14: وسيتم تنسيق جولتين  دراسيتين اثنين على الأقل في منطقة الإيجاد لNTFPs  والمنسقين الإقليميين: نظراً لملاحظة التقدم، قد تكون الزيارة لمراكز مجموعات عمل سياسات الثروة الحيوانية المشكلة حديثا.
الجزء الرابع: استراتيجية الاتصال 
4.1  فهم الأساس المنطقي، والغرض والجهات الفاعلة في برنامج الإتصالات
4.1.1  والأساس المنطقي لاستراتيجية الاتصال
· مبادرة الدعوة تعمق  الفهم العام لإمكانات قطاع الثروة الحيوانية لتحسين سبل المعيشة والأمن الغذائي والتنمية الاقتصادية،
· يؤمن الاتصال المؤسسي أقصى قدر من الوضوح للبرنامج.
· يشير البرنامج أن أداة الإتصال المؤسسي هي وسيلة فاعلة لزيادة الوعي حول أهمية وحيوية وموضوعية البرنامج وإثارة الاهتمام لتحقيقه.
· الحاجة لربط برامج الإتصالات الأولية بتقديم البرنامج كشريك يمكن الاعتماد عليه من قبل أصحاب المصلحة في التنمية.
· القيام بدور هام لتمكين أصحاب المصلحة الرئيسيين بالفهم بوضوح لمهام ، وآلية التنفيذ والنواتج الرئيسية للبرنامج ومدى الصلة بالبرنامج.
· هذا النهج يساعد على تشجيع الاهتمام العام بالتغيير ووضع الأسس لتدابير عملية نحو تطوير التشريعات البيطرية.
·  بالإضافة إلى تحقيق تغيير في الزخم، هناك دائما ضرورة المحافظة على الزخم من خلال نقل التقدم المحرز.
· استراتيجية الاتصال المؤسسي تفي بمتطلبات الاتحاد الأوروبي (EU)، التي تنص على أن المستفيدين من أموال الاتحاد الأوروبي بحاجة إلى من "تنفيذ برامج الإتصال المناسبة".
4.1.2  الهدف العام، الغرض ومجال النتائج
· استراتيجية الاتصالات على مستوى المنظمة،  مهمة كبرى للمنظمات لضمان وضوح الرؤية والعلاقات بين أصحاب المصلحة الرئيسيين على نحو سلس.
· وفي ضوء ذلك، يتم رسم الهدف، والغرض ونتيجة التدخل التالية في مجالات برنامج الاتصالات على مستوى المنظمة:
الهدف العام
· تنفيذ البرنامج  كمبادرة رائدة لزيادة الاستثمار لتحسين خدمات الصحة الحيوانية ؛
الغرض
إبلاغ أصحاب المصلحة حول أنشطة البرنامج والتقدم والتأثير بهدف تيسير وتعزيز الرؤية للبرنامج؛

النتيجة المنطقية
· تحقيق تطوير وتوزيع المنتجات الإعلامية للبرنامج .
4.1.3  الجهات والمؤسسات
· يقوم يرنامج الاتصال المؤسسي بإستهداف جميع أصحاب المصلحة المذكورة في الجزء الثاني والجزء الثالث من وثيقة الإستراتيجية  حيث أن واضعي السياسات ومتخذي القرار والجهات الفاعلة غير الحكومية (منظمات المجتمع المدني والمنظمات غير الحكومية) قد تم تحديدهم.
· وبالإضافة إلى ذلك فإن أصحاب المصلحة المذكورين يمكن الوصول إلبهم  من خلال مواد الاتصال المؤسسي:
4.1.3.1 الشركاء في التنمية
· حاليا، الاتحاد الأوروبي (EU) يمول البرنامج. ولذلك فإن المسولين التنفيذيين والتقنيين ذو الصلة  في مقر رئاسة الاتحاد الأوروبي والمكاتب الإقليمية والوطنية يمكن  التواصل معهم عن طريق مواد الاتصال مع المؤسسي. وتشمل هذه:
· الاتحاد الأوروبي - لجنة التعاون المعونة أوروبا مكتب في بروكسل، بلجيكا.
· بعثة الاتحاد الأوروبي في نيروبي التي تتابع تنفيذ برنامج
· مسئولي الزراعة / الثروة الحيوانية في بعثة الاتحاد الأوروبي في الدول الأعضاء.
· وضمت القائمة أيضاً مجموعة المانحين  المحتملة من المؤسسات الوطنية والإقليمية والدولية العاملة في مجال النهوض بقطاع الثروة الحيوانية. وتشمل هذه البنك الدولي  (WB)، البنك الأفريقي للتنمية (مصرف التنمية الأفريقيAfDB  )، والصندوق الدولي للتنمية الزراعية  (IFAD)، المعونة الفرنسية، GEF-UNDP، USAID   GIZ DANIDA.، DFID
· يقدم الشركاء المانحون الدعم المالي للبرنامج مع الهدف الرئيسي لتعزيز مساهمة قطاع الثروة الحيوانية للحد من الفقر وتحقيق الأمن الغذائي. وبالتالي، فإنها تتطلب التحديث في الوقت المناسب عن الأنشطة، وآثار البرامج التي تقدم لها الدعم.
4.1.3.2  الشركاء التقنيين للاستراتيجية
· الشركاء التقنييون المفتاحييون للإستراتيجية هما منظمة الأغذية والزراعة FAO والمنظمة العالمية لصحة الحيوان  OIE .
· كونها واحدة من المنفذين الرئيسيين ، فإن  منظمة الأغذية والزراعة FAO ستدعم الدول الأعضاء في مجال مراجعة السياسات  والتشريعات وتحليلها.
· المنظمة العالمية لصحة الحيوان  OIE  تساعد الدول الأعضاء في استعراض أداء الخدمات البيطرية (PVSs).
· المعهد الدولي لبحوث الثروة الحيوانية  (ILRI)، والإطار العالمي للمكافحة التدريجية للأمراض الحيوانية العابرة للحدود (GF-TAD)، وشراكة ALive والمركز الفرنسي للتعاون الدولي في البحوث الزراعية والتنمية (CIRAD) ومنظمة الصحة العالمية ( WHO) هي شركاء مفتاحيون  في التنمية.
· وبصرف النظر عن دعمهم التقني المباشر، فإن  شركاء التنمية الاستراتيجين مفيدون للبرنامج من حيث تقاسم مجموعة من المعارف المتراكمة من خلال البحث والخبرة.  تنوير المجموعة المستهدفة عن النشاطات وتأثيرات البرنامج التي تحت دعمهم  هو مهمة حاسمة.
4.1.3.3 أصحاب المصلحة الداخلية (ضمن البرنامج)
· في استراتيجيات الاتصال، غالبا ما يتم تجاهل الاتصالات الداخلية، ولكنها مهمة للغاية.
· الاتصال الذي يتناول مباشرة أساس البرنامج، أي الجمهور، يعطي البرنامج القدرة على أداء الوظيفة. في ضوء ذلك، يتشكل البرنامج من عدد من أصحاب المصلحة الداخلية ، أهمها لجنة التسيير  (PSC)، ولجنة إدارة البرنامج  (PMC) واللجنة الاستشارية الإقليمية( RAC).
· عضوية لجنة التسيير  (PSC) تضم ممثلين من الأمانة العامة ل ACP ، وممثليين لجميع أصحاب المصلحة المذكورين أعلاه والهيئات المنفذة (AU-IBAR، FAO،  OIE)، والاتحاد الأوروبي وشركاء التنمية الآخرين. 
· لجنة التسيير  (PSC) توفر التوجيه الاستراتيجي وتشرف على تنفيذ مختلف الاتفاقات ومراقبة  تقدم.البرنامج.
· تتكون لجنة إدارة البرنامج  (PMC) من الشركاء الرئيسيين التنفيذيين الثلاث والمجموعات الاقتصادية الإقليمية المنفذة، دورها الرئيسي هو ضمان تنفيذ الأنشطة بطريقة متسلسلة ومتزامة ومتشابكة. 
· سيتم تنظيم اللجنة الاستشارية الإقليمية (( RAC في إطار كل جماعة إقتصادية إقليمية  REC  منفذة لضمان التشاور والتنسيق مع الدول الأعضاء وفيما بينها.
· الفئة الرئيسية الأخرى ضمن هذه المجموعة المستهدفة هي إدارة الإقتصاد الريفي والزراعة بمفوضية الاتحاد الأفريقي والهيئات التابعة لها، مثل الشراكة الجديدة من أجل تنمية أفريقيا (نيباد)، و مركز اللقاحات البيطرية الأفريقية  (AU-PANVAC)، وحملة القضاء على ذبابة التسي تسي وداء المثقبيات الأفريقي (AU-PATEC).
· آلية السياسات الوطنية والإقليمية (منتديات السياسة) تشكل المكان الرئيسي في هذه الفئة للوصول إليه بمختلف منتجات الاتصالات المؤسسي للإستدامة والمحافظة على العلم بصورة منتظمة حول أنشطة البرنامج والتقدم والآثار.
· سيتم إطلاع مجتمع  AU-IBAR على أنشطة البرنامج وتقدمه. يشمل مجتمع AU-IBAR  مكتب المدير، واللجنة الاستشارية، ونقاط الاتصال في المجموعات الاقتصادية الإقليمية، المستشارين ورؤساء الوحدات والموظفين.
4.1.4  إطار رسالة الاتصالات
· التواصل المؤسسي الجيد يبين  مهمة المؤسسة والأنشطة والآثار بوضوح وباستمرار لتحقيق المطلوب  من نتائج من حيث وضوح الرؤية والوعي. وتهدف المجموعات التالية من الرسائل لخدمة تدخل الاتصال المؤسسي:
· يقوم البرنامج بدعم إصلاح السياسات الوطنية والإقليمية ، بدعم في المقام الأول من  المكتب المعني بالثروة الحيوانية بلإتحاد الأفريقي AU-IBAR  والمنظمة العالمية لصحة الحيوانية  OIE  ومنظمة الأغذية والزراعة FAO وبتمويل من الاتحاد الأوروبي، لإنشاء خدمات بيطرية بأسعار معقولة وميسرة ومستدامة في الدول الأعضاء والأقاليم.
· إن عملية الإصلاح ومراجعة وتحديث السياسات تستتبع / تغيير التشريعات البيطرية  في بيئة إستشارية وتشاركية.
· إن البرنامج المكتب المعني بالثروة الحيوانية بلإتحاد الأفريقي AU-IBAR  يدعم تعزيز المبادئ التي تمثل مبدأ الصحة الواحدة، وسبل العيش والمساواة بين الجنسين، والمشاركة النشطة من جانب القطاع الخاص ومنظمات المجتمع المدني.
· أن برنامج المكتب المعني بالثروة الحيوانية بلإتحاد الأفريقي AU-IBAR  يقوم بدعم البرنامج الوطني والإقليمي للإصلاحات السياسية بتوفير البيانات ذات الصلة مع PVS ومعلومات عن الصحة الحيوانية والأمراض الحيوانية المنشأ، والأمراض العابرة للحدود ومعايير SPS، وما إلى ذلك، من خلال ARIS II و WAHID والبوابة (الموقع الإليكتروني).
· هناك مراجع ذات قيمة، وأدوات للتحليل للأمراض الحيوانية والاتجاهات والقضايا في ARIS II  و WAHID وهي بمثابة أدوات للإبلاغ عن تفشي أو وجود أوعدم وجود الأمراض.
· البرنامج يقوم بإستحداث ,وإدارة ونشر قدر كبير من البحوث والتحليل ، وكذلك أدوات دعم القرار.

4.1.5 الأنشطة والأدوات
من أجل تنفيذ مكون الاتصال المؤسسي،  هنالك سلسلة من الأنشطة يحتاج القيام بها. وتشمل هذه:
· النشاط رقم  15: إنشاء العلامة التجارية والترويج: التمثيل البصري (العلامات التجارية) يساعد على إبراز البرنامج من بين حشود من المبادرات ويكون قادراً على تعزيز دوره ومهامه  بسهولة ووضوح. ولذلك هناك رأي عام أن البرامج ذو العلامة البصرية المتميزة (شعار خاص، اللون، الخط، قوالب النشر، القرطاسية، وما إلى ذلك) يمكن التقاط أفضل الاهتمام. وفي ضوء هذا، فإن إنشاء وتعزيز هوية البرنامج والذي يعزز هوية  AU-IBAR، من الأهمية بمكان.
· النشاط رقم  16: الموقع الإليكتروني للبرنامج: بعد إعداد العلامات التجارية الجيدة فإنه . وفي عالم اليوم، يأتي بناء موقع إليكتروني للبرنامج على شبكة الانترنت مصمم بشكل جيد مع المحتوى الغني والمتجدد، وهو أمر لا غنى عنه. ، كما أنه جزء لا يتجزأ  بوابة AU-IBAR ، وسوف يكون بمثابة الأداة الرئيسية للاتصالات وتخزين البيانات  والتعاون وتبادل المعلومات للبرنامج.
· النشاط رقم  17: ملف البرنامج: كتيبات الإتصالات  هي طريقة سريعة لإبراز مهام البرنامج. ولذلك، فإنه سيكون للبرنامج كتيب بالمعلومات التي يمكن تحديثها  كل عامين.
· النشاط رقم  18: قاعدة بيانات أصحاب المصلحة: تحدث مواد الاتصالات تأثيراً على تصورات الجمهور المستهدف عندما تصل إلى المتلقيين من خلال وسائل التوزيع المختلفة. بناء وإستدامة  قاعدة بيانات برنامج الاتصال الخاصة أمر حاسم لتحقيق الحد الأقصى في مجال الاتصالات.
· النشاط رقم  19: نظم الاتصالات الداخلية: تبادل المعلومات والمعرفة في إطار البرنامج يساعد على تبادل المعلومات وتعزيز التعاون. في هذا الصدد، يمكن تعيين نقاط مشاركة ل AU-IBAR  لتلبية احتياجات البرنامج.
· النشاط رقم  20: الكتيب الترويجي: سيتم إعداد كتيب ترويجي عن نظم المعلومات وذلك بهدف إدخال  ARIS II  وWAHID، وأهمية الأدلة في عمليات السياسات.
· النشاط رقم  21:  النشرة الإخبارية الإليكترونية: البريد الإلكتروني والنشرة الإخبارية هي وسيلة فعالة من حيث التكلفة بشكل كبير للبقاء على اتصال مع أصحاب المصلحة. مع الأخبار والأحداث والنصائح، والهدف هو اطلاع المجموعات الإستراتيجية بصفة دورية  عن التقدم في البرنامج.
· النشاط رقم  22: وثائق البرنامج: عبارة عن تقارير ربع سنوية، نصف سنوية وسنوية، واستعراض منتصف المدة يجب أن تعد بشكل صحيح ونشرها في الوقت المناسب لأصحاب المصلحة الرئيسيين. ويمكن استخدام التقارير للتحديد التقدم والتحديات.
· النشاط رقم  23: إنتاج ونشر المواد الترويجية: المواد الترويجية مثل الملصقات الدائمة، يمكن أن تخطط لتقوم  بالتذكير المجموعات المستهدفة باستمرار عن المهام والمخرجات المهمة والمعرفة. مثل هذه الأنشطة يجب أن تدعم دائما بنظم معلومات ونشرات إخبارية منتظمة.
· النشاط رقم  24: الصوتيات و المرئيات: يمكن أن يتم التواصل بصورة أفضل عندما يكون  مدعوماً من قبل الوسائط المتعددة.  الموقع الإليكتروني ، المواد المطبوعة، والملصقات وغيرها، يجب أن تعزز عن طريق الصور والرسوم التوضيحية، واللقطات، والمقاطع الصوتية، وما إلى ذلك. إن إنشاء  المخزونات  المحفوظة أو الحية عبر الانترنت من  الصوتيات و المرئيات أمر مرغوب فيه للبرنامج.
العلاقات الإعلامية
· العمل مع وسائل الإعلام الرئيسية يساعد على الوصول إلى عدد كبير من المتلقيين برسائل تواصلية مختلفة.  عموما، يمكن القيام بالعلاقات الإعلامية من خلال النشرات الصحفية، والمؤتمرات الصحفية والمقابلات. من حيث العلاقات الإعلامية، يقترح الأنشطة التالية:
· النشاط رقم  25: الحزمة الصحافية: فهي الأساس لأي برنامج للعلاقات الإعلامية. وهو يتألف من مواد الاتصال المختلفة، تنظم بطريقة يسهل على وسائل الإعلام  استخدامها.  وعادة ما يتضمن وصفا للمؤسسة ، والحقائق  والأرقام، والتاريخ و، واثنين أو ثلاثة قصص نجاح عن الاتجاهات الحالية والقضايا. وهي تعمل كمادة خلفية فورية عندما  تحدث الواقعة.
· النشاط رقم  26: المؤتمرات الصحفية والمقابلات: عادة تكون مناسبة عند بدء الأحداث الكبرى أو القضايا. يتم تنظيم المؤتمرات الصحفية عندما يعتقد المسئولون عن برنامج الاتصال والموظفين أن الأحداث القادمة هي أخبار تهم وسائل الإعلام.
· النشاط رقم  27: الحفاظ على الموقع الإليكتروني مع آخر الأخبار والمعلومات
· النشاط رقم  28: حضور الاجتماعات وتجميع التقارير الإخبارية
· النشاط رقم  29: حضور المناسبات وتعزيز صورة البرنامج.
لجزء الخامس: آلية التنفيذ والرصد والتقييم
آلية التنفيذ 5.1
 5.1.1  الأساس المنطقي  لآلية تنفيذ المخطط التفصيلي 
· برامج الاتصال المؤسسي والدعوة المقتدر يحدث عندما يتم تبادل المعلومات والتفاعل على نحو سلس و مفيد.
· وفي ضوء ذلك، جرت حاولة لاستكشاف السياق الذي سيتم عن طريقه اقتباس وتكييف الدعوة وبرنامج واستراتيجية الاتصال وتنفيذها على المستوى القاري (AU-IBAR/Programme) والإقليمي (الجماعات الاقتصادية الإقليمية) والوطني (الدول الأعضاء)
على مستوى   AU-IBAR/Programme
·  مسودة التقرير عن برنامج الاتصال  للمكتب المعني بالثروة الحيوانية بلإتحاد الأفريقي AU-IBAR يشير إلى أن، خلال عملية التخطيط الاستراتيجي فإن المعلومات والاتصالات قد  برزت بوصفها واحدة من المجالات الرئيسية التي يحتاج المكتب المعني بالثروة الحيوانية بلإتحاد الأفريقي AU-IBAR  إلى إجراء تحسينات كبيرة. إن تسليط الضوء على أهمية برامج الاتصالات، فقد أشارت مسودة الإستراتيجية  إلى أن المكتب المعني بالثروة الحيوانية بلإتحاد الأفريقي AU-IBAR  يتطلب تغييرا في النهج في نشاط الاتصالات الشاملة، مع أهمية الصارمة للتوسع والتطوير.
· ويشمل هذا التحول من تقديم المعلومات فقط إلى المشاركة الفعالة لأصحاب المصلحة، ومن برامج عند الحوجة لبرامج الاتصال مخصصة مخططة.  وعلاوة على ذلك، فإن وحدة الاتصالات بلمكتب المعني بالثروة الحيوانية بلإتحاد الأفريقي AU-IBAR  ، والذي يشمل حاليا اثنان من الموظفين ، يقديم الدعم لجميع المشاريع والبرامج، بما في ذلك شراكة ALive و هذا يشير إلى الممارسة الحالية في الاتصالات بالمكتب المعني بالثروة الحيوانية بلإتحاد الأفريقي AU-IBAR   يحتاج للموارد البشرية الكافية لتلبية متطلبات الاتصالات للبرامج المنفذة لديها حاليا.
· أما بالنسبة لجمع وتقاسم المعلومات، فإن مبادرة نظام معلومات موارد الثروة الحيوانية (ARIS) II يقدم بعض الأمل لبرنامج الدعوة للبرنامج بالطريقة التي سوف تقدم الأدلة.  حاليا، فإن الفريق الفني يعمل على إدراج  نظام معلومات موارد الثروة الحيوانية  (ARIS) II في الدول الأعضاء. وبصرف النظر عن تقديم   (ARIS) II ، فإن الفريق يحاول معالجة قضايا ترجمة البيانات الخام إلى معلومات يمكن استساغتها  وهذا سوف يساعد الدول الأعضاء على برفع قدراتها للإقناع والدعوة.  ومع ذلك،  فإن مبادرة(ARIS) II حتى الآن تحتاج لتعزيز آلية جمع وتحليل وتبادل البيانات الاجتماعية والاقتصادية والسياسة المنحى والمعلومات التي تلبي حاجة البرنامج في مجال الدعوة. على الرغم من لا يزال هناك الكثير الذي يتعين القيام به، ويجري تعزيز البوابة (الموقع الإليكتروني) التي شيدت حديثا ، ونقطة المشاركة والمكتبة الرئيسية في المكتب المعني بالثروة الحيوانية بلإتحاد الأفريقي AU-IBAR   لتقديم خدمة أكثر فعالية لبرامج منسقة بالمكتب المعني بالثروة الحيوانية بلإتحاد الأفريقي AU-IBAR   والبرامج الفردية.
على  مستوى المجموعات الاقتصادية الإقليمية والوطنية
قامت بعثات آلية التنسيق الإقليمية المتكاملة (IRCM) بمهام الجرد والتحليل لتقييم القدرات الشاملة في المجموعات الاقتصادية الإقليمية والدول الأعضاء. وقد اتخذت البعثات  برنامج الاتصالات باعتباره واحد من مجالات التركيز في التقييم. أبرز استعراض تقارير التقييم، من بين أمور أخرى،  التحديات التالية  في مجال الدعوة والأتصال:
· على الرغم من أهمية قطاع الثروة الحيوانية في اقتصادات جميع الدول الأعضاء والمجموعات الاقتصادية الإقليمية منها، بقيت كلها تقريباً من دون استراتيجية موثوقة للاتصال عن قضايا الثروة الحيوانية.
· في الوقت الحاضرفإن المجموعات الاقتصادية الإقليمية والدول الأعضاء ليس لديها أي شخص معين ثابت أو جهة تنسيق لبرامج الاتصال عن الثروة الحيوانية؛
· مسئولو الاتصالات في أمانات المجموعات الاقتصادية الإقليمية والوزارات المسؤولة عن الثروة الحيوانية في الدول الأعضاء، إما لم يكن لديها الوقت أو المهام أو القدرة على إعتماد برامج للاتصالات للبرامج المحددة؛
· لا توجد آلية للتنسيق في المجموعات الاقتصادية الإقليمية  لبرامج الاتصال للدول الأعضاء؛
عموما، فإن أنشطة تنسيق ومواءمة برامج الاتصال والدعوة في المجموعات الاقتصادية الإقليمية و الدول الأعضاء يبدو غير كاف لتنفيذ وإنزال برامج مقتدرة للاتصالات  وأنشطة الدعوة.  ندرك من هذا، إن هنالك عدد من الأنشطة والآليات تم تحديدها لدعم لتنفيذ الاستراتيجية.
5.1.2  تنفيذ الإستراتيجية على مستوى AU-IBAR/Programme 
· تقوم وحدة تنفيذ البرنامج على مستوى المكتب المعني بالثروة الحيوانية بالإتحاد الأفريقي AU-IBAR/Programme  بلعب الدور الهام  في توفير القيادة العام في تنفيذ استراتيجية الاتصالات وعن طريق هذا الدور تم تحديد الاستراتيجيات التالية:
· 5.1.1.1  تعزيز وحدة الاتصال والدعوة في برنامج AU / IBAR مع مسؤولية توفير القيادة اللازمة في الاتصال والدعوة. وهذا يتطلب الأنشطة التالية:
· إعداد الشروط المرجعية لخبير الاتصالات على أساس استراتيجية الدعوة؛
· إجراء الحث للبرنامج؛
· 5.1.1.2  تنفيذ إستراتيجية تتطلب من خبير الاتصالات إلى الأنشطة التالية:
· توفير القيادة لتحديد وتعزيز فريق أساسي / مركز التنسيق المسؤولة عن برامج الدعوة في المجموعات الاقتصادية الإقليمية؛
· دعم المجموعات الاقتصادية الإقليمية مع تكييف استراتيجية للاستخدام الإقليمي؛
دعم الجهود الرامية إلى المجموعات الاقتصادية الإقليمية في 
· استراتيجية التمهيدية في الدول الأعضاء؛
· تنفيذ استراتيجية الدعوة المكيفة.
· 5.1.1.3  دعم التنسيق وإجراء الرصد والتقييم للإستراتيجية.
5.1.3 تنفيذ استراتيجية على مستوى REC
· بناء على هذه الاستراتيجية، سوف تقوم المجموعات الاقتصادية الإقليمية بتنفيذ الاستراتيجية على المستوى الإقليمي وإنزال الاستراتيجية على الدول الأعضاء المعنية. وتشمل هذه المهام ما يلي:
· 5.1.3.1 يقوم المنسق الإقليمي بالدور القيادي في مكون الاتصال والدعوة في البرنامج على مستوى المجموعات الاقتصادية الإقليمية والدول الأعضاء؛
· 5.1.3.2 يقوم المنسق الإقليمي بتكييف استراتيجية الدعوة على أساس الأوضاع القائمة وإعداد خطة العمل؛
· 5.1.3.3 يقوم المنسق الإقليمي بتنفيذ الإستراتيجية على المستوى الإقليمي ؛
· 5.1.3.4 يقوم المنسق الإقليمي بالدور القيادي لتحديد وتعزيز الفريق الأساسي / مسئول الإتصالات الوطني المسؤولة عن برامج الدعوة في الدول الأعضاء (من مجموعة عمل سياسات الثروة الحيوانية)؛
· 5.1.3.5 يقوم المنسق الإقليمي بمساعدة مسئول الإتصالات الوطني / الفريق الأساسي في البلدان لتكييف استراتيجية الدعوة مع الحالات الراهنة وإعداد خطة العمل ؛
· 5.1.3.6 يقوم المنسق الإقليمي بمساعدة الدول الأعضاء على القيام بأنشطة الدعوة من خلال تقديم الدعم التقني؛
· 5.1.3.7 يقوم المنسق الإقليمي بمتابعة تنفيذ خطة العمل في البلدان وتقديم الدعم الفني؛
· 5.1.3.8 يقوم المنسق الإقليمي بدعم أنشطة الرصد والتقييم على مستوى المجموعات الاقتصادية الإقليمية والدول الأعضاء.
على الدول الأعضاء تكييف استراتيجية تقوم على الحالة القائمة الراهنة، فضلا عن إعداد خطة عمل للتنفيذ. وينطوي ذلك على الأنشطة التالية:
· 5.1.3.9 تحديد مسئول الإتصالات الوطني (فريق أساسي) مع مسؤولية توفير القيادة في صياغة وتنفيذ مكون الدعوة في البرنامج؛
· 5.1.3.10 مسئول الإتصالات الوطني (فريق أساسي) بالتعاون مع أعضاء الفريق الآخرين بمجموعة عمل سياسات الثروة الحيوانية تكييف الاستراتيجية (الإقليمية أو الوطنية) للأوضاع الراهنة وإعداد خطة العمل؛
· 5.1.3.11 يقوم مسئول الإتصالات الوطني (فريق أساسي) بدعم مجموعة عمل سياسات الثروة الحيوانية  وغيرها من أصحاب المصلحة بوضع استراتيجية وطنية للدعوة وخطة العمل؛
· 5.1.3.12 يقوم مسئول الإتصالات الوطني   (فريق أساسي) بالتعاون مع أعضاء مجموعة عمل سياسات الثروة الحيوانية  بتنفيذ برنامج الدعوة والإتصال؛
· 5.1.3.13 يبلغ مسئول الإتصالات الوطني (فريق أساسي) لمنسقي البرنامج بالمجموعات الاقتصادية الإقليمية ومسئول الإتصالات في  AU-IBAR/Programme ؛
· 5.1.3.14 يساعد مسئول الإتصالات الوطني (فريق أساسي) في رصد وتقييم المبادرة.


6 الرصد وتقييم الاستراتيجية
· الرصد والتقييم هو عنصر هام من عناصر الاستراتيجية.
· والمقصود أساسا من الرصد والتقييم  هو قياس المخرجات والنتائج والآثار المترتبة على أنشطة الدعوة والاتصال لبرنامج الحوكمة البيطرية.
· يمكن تقييم النتائج والآثار من حيث التغير في السلوك والمعرفة والممارسة، استنادا إلى المعلومات الأساسية والتي جمعت  في بداية تدخلات برنامج الدعوة والإتصال .
· لذلك من المهم لبرنامج الحوكمة البيطرية الحصول على معلومات أساسية عن تكنولوجيا المعلومات والاتصالات KAP من أصحاب المصلحة عند بدء التدخل من أجل تحميل برامج الرصد والتقييم، والمؤشرات الخاصة بكل نشاط والتي حددتها الإستراتيجية  للتدخلات المقترحة للدعوة والاتصال وبناء القدرات.

7 الاستنتاجات والتوصيات
· برنامج الحوكمة البيطرية هو واحد من أبرز المبادرات  المنفذة يواسطة  AU-IBAR.
· ويهدف إلى تعزيز الحوكمة البيطرية في الدول الأعضاء من أجل ضمان الملائمة والميسورة والمستدامة لخدمات الصحة الحيوانية.
· وهي تعمل نحو تعزيز المجموعات الاقتصادية الإقليمية أن تلعب دورها  في مجال التكامل والتنسيق ودعم الدول الأعضاء بهدف تحفيز بيئة أكثر ملائمة للاستثمار العام والخاص في قطاع الثروة الحيوانية.
· لتسهيل وتعزيز غنفاذ مكونات البرنامج وتحقيق اهدافه والمهام المحددة فقد وضع البرنامج  قدرا كبيرا من الأهمية على الدعوة القائمة على الأدلة وبرنامج الاتصال.
· إن برنامج الدعوة والإتصال يمهد الطريق لإرادة القبول وتحقيق الإرادة السياسية لصانعي القرارات والسياسات لمراجعة وتغيير /اوتحديث الترتيبات المؤسسية الراهنة والتي هي غير مواتية لتنمية الثروة الحيوانية.
· لدعم هذا التدخل، فإن البرنامج يؤكد على ضرورة رفع مستوى مهارة الدعوة للشركاء، وبخاصة لجمعيات المزارعين.
· أبرزت أهمية برامج الإتصالات بهدف مواكبة أصحاب المصلحة للأنشطة الرئيسية لبرنامج الحوكمة البيطرية.
· إن هذه الإستراتيجية يعمل على توجيه المنفذين على كيفية  وماذا يمكن  الدعوة له وإبلاغه . انها تمثل نموذجا أوليا لدعوة  متماسكة  وتدخلات إتصال على جميع المستويات.
· إن أنشطة الدعوة والاتصال لبرنامج الحوكمة البيطرية بلا شك تسهم في تحقيق رسالة البرنامج وأن التنفيذ السليم للإستراتيجية أمر بالغ الأهمية. وحيث أن الاستراتيجية تكون وثيقة حية، فإن على خبراء الدعوة والاتصال العمل على مراجعة وتحديث الإستراتيجية تبعاُ للمراحل المختلفة  والمتغيرة للبرنامج.
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